20184%E12H27H
RHEEFBHEICEIHABMEDHEIZDOLTHEIIHER)
(201952 A ¥R gt 53)

BIAHR%R S+
(/NFE & %S :B0003)
LU TIEH,. KBEEL=2018FIANDH2018FE 11 B DEWHFEFMEIGICEDE. 2019F2A R DA R

& (BEAHE)%E. 201951 AR DIZHER1MBH-Y1.75AGRA) EAITSABISE TNV KLY E
L= T. BB =LET,

NIZKY, ZBERE(NLAHEYISMIER) ~ADEZEIL, 2019F1 ARt ELEEL T, 26MD5I1EE
FELYFET,

O— Sy ¥ &

_ — 3 CA )
RRRES oy AR i)
HERA omMms 18MET 860.76 188.74 186.99 1.75
HERB 18MEEZ139IMET 1,456.92 156.35 154.60 1.75
#BERC 139MEBR LGS 1,949.40 152.81 151.06 1.75

CEORADTHEAZITEL T A~COZHENBRINET,

OEZEREICHITEREE

& GHEFA)
1 BOCHERE 2EDHR¥E 1ADHREE SLEEE
15m 3,691 M 3,665 M +26 M

(D REREOARAERER. FR2IFEDTHFEAERMBEIHSTHEELTVES,

*HAMEDELE

. _| EXHE B HE =
[ HAHR ]_ [ (Fsr) J+[ (BRGNS (B) + RNERARICKPBEEEGR) ) ] X [ emg ]

(AXRBEVET




<BEEH>
1L [FRHEEIZ DT

<FYRAmEDOEH >

5 R Rl A = LNGEH@HE  x09788 + FO/NVEHEE x0.0233
63,310 (9.1 x0.9788 + 71,240 (5.v x 0.0233
= 63,630 (B t)(10MkHEEEA)
B EEHEE DEF (A1)
2018598 ~2018% 118 [ 20185 8H ~2018510H JR—
(2B HEt5) (1 B 1851 53) ol
R FHE A% 63,630 61,580 50,150
LNGF (i +& 63,310 61,240
pASAVER ST 71,240 70,110
[FRMEEEEIZE = I 15 R R A% —  HEFHRERPHEE
= 63,630 (§.v — 50,150 (m.v)
= 13,400 (9. t)(100MkFEIET)
2HEAHEOREIZDOINT
<BfHEHEOEHA>
BiRE = HEHGHE 4+ B S RREE
B EHERE = 0.081 (m./m) X R E ENEE /100 (. X (I+HERZEK)
= 0.081 (m./m) X 13,400 (M. /100 (m.b X 1.08
= 11.72 (M) IN IR T
(%) E MBS 2 ENIZE100M /tIZDE ., 1M $HT-Y0.08 1 AFHELET
(Hm)
HEHMHE :-Rivg S H s 2REMIHE
HERA 177.02 188.74
HERB 144.63 11.72 156.35
HeEkC 141.09 152.81
CEEFA)

(FRHEREHEDOHE]
0 AHBL—IOREBMEROEHFICLSEFAEBDOEIICELT. BAHANEDEMAHE (1 MbHT-
Y EAf) ZRET HHETT

@ [EAEFIRHMEE (50,150 t) | FHRFEHEGREER A D57 ARIA L34 ARID37 A F 1
[ZBMHALNG, 7Aa/NC DA KR IVEE) IEDELEICE DT, BEMBEKROZEE100MIZDE. 1
m&1=Y0.081 A ELIHEEFBN-LET,

@ FEEMERDOEBNCDOVTIL.LNG, ANV ELE HRETEREICKVET,

@ HEDKIEL LEFEETEH1-6. [ FHREHE 1580,240M (ERE) B X =581, [TEHR
$Hli#% 1(%80,240 HEL THAKE DAREITLET,



